



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL 12/2019

RETIFICA EDITAL 07/2019

PROGRAMA DE INGRESSO SELETIVO MISTO – PISM 2020 **MÓDULO I (TRIÊNIO 2019-2021), MÓDULO II (TRIÊNIO 2018-2020) e MÓDULO III (TRIÊNIO 2017-2019)**

A Pró-Reitora de Graduação da UFJF, no exercício de suas funções, resolve retificar o Edital 07/2019, nos seguintes termos:

Onde se lê:

6.7.2 O tempo gasto na amamentação não será acrescido ao tempo total destinado para a realização das provas.

Leia-se:

6.7.2 O tempo gasto na amamentação será acrescido ao tempo total destinado para a realização das provas, conforme limite estabelecido na *Lei 13.872/2019*.

Juiz de Fora, 19 de setembro de 2019.

Maria Carmen Simões Cardoso de Melo
Pró-Reitora de Graduação